
 

Pred nami je niečo neznáme. 
Blízko nás horí vojna.  
Vedľa nás býva zrazu niekto neznámy. Cudzí. Iný. 
Medzi nami stojí bariéra – hrubá vrstva ľadu. Dá sa roztopiť?  
Zanecháme za nami predsudky a roztopíme spolu zamrznuté rieky? 
Vyjdeme si pro琀椀 prúdu v ústrety? 
ICEBREAKING je odkrývanie stereotypov v našich hlavách. 
Búranie škatuliek, do ktorých triedime ľudí – hneď, ale naveky. 
Prelamovanie predsudkov našich dní. 
Zbližovanie s tými, ktorých potrebujeme, aby sme prežili. 
 

 

Workshop 

ICEBREAKING – SUSEDSKÝ PIKNIK 

spojený so sociálno-inkluzívnymi aktivitami obyvateľov Poľska a ukrajinskej komunity 

 

 

 

 

 

V piatok 18. augusta od 15:00 do 19:00 vás pozývame stráviť príjemné popoludnie v krásnej záhrade Teatr 
KTO, kde zažijete neformálny workshop medzinárodného divadelného 琀mu tvorcov projektu ICEBREAKING 
(SK+CZ+HU+UA+PL) o medziľudských väzbách pre rodiny s deťmi z PL a UA. Spoločne a tvorivo oslávime 
naše spoločné susedstvo 😊 

Viacerí z nás sa už nejaký čas stretávajú s našimi novými susedmi z Ukrajiny na našej ulici. Mnohí z nás im 
podali a stále podávajú pomocnú ruku. Vy, naši noví ukrajinskí susedia, ste sa zasa stali nápomocní nám a 
oboha琀椀li ste našu poľskú spoločnosť svojimi vedomosťami, dôležitými službami alebo profesiami. Stali sme 
sa navzájom novými susedmi. Je čas, aby sme sa lepšie spoznali, zblížili a spoločne oslávili, že sme si 
navzájom darom! Ako to urobiť? 

Stačí, ak si na oslavu prinesiete symbolický DARČEK, ktorý vás osobne reprezentuje (napr. Janu vys琀椀huje 
sušený štvorlístok, pretože má prezývku Ďatelinová, Tomáša kniha o Winnetouovi, ktorú stále s radosťou 
číta, Emu DVD s 昀椀lmom jej obľúbenej A. Holland, Petra hippie tričko a Jano miluje červenú cibuľu. Každý 
sme iný, preto darček, ktorý vyberiete, bude jedinečný, pretože bude reprezentovať vás. Zároveň každý 
dostane aj darček:) 

Počas workshopu vás prevedieme cestou, ako napriek jazykovým, národnostným či hodnotovým rozdielom 
byť veľkorysý a štedrý, ako vedieť obdarovať aj cudzieho človeka. Zlepšíte sa v schopnos琀椀 prijať darček od 
neznámeho. Zažijete hravý, zábavný a detek琀vny proces, ako v kope darčekov a darcov vypátrať 
anonymného darcu, ktorý vás obdaroval, ako si k nemu vytvoriť cestu len pomocou baliaceho papiera 
alebo obyčajného špagátu. Na konci tohto zážitku nájdete práve svojho darcu a spoznáte svojho nového 
suseda. Súčasťou workshopu je aj neformálny piknik s rozhovorom, dobrým  jedlom, hudbou a tancom. 

Vítaná je pikniková deka, recyklovateľný pohár a občerstvenie na spoločný stôl 😊 

Tešíme sa na stretnu琀椀e s vami! 
Viac info: marta.gebhardt@teatrkto.pl; +48 126 237 300 

Teatr KTO, Zamoyskiego 50, Krakow 

 

 

 

Projekt je spolu昀椀nancovaný vládami Česka, Maďarska, Poľska a Slovenska prostredníctvom vyšehradských grantov z Medzinárodného 
vyšehradského fondu. Poslaním fondu je presadzovať myšlienky udržateľnej regionálnej spolupráce v strednej Európe. 
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